

《劳动合同法》快实施了,把最受关注的解释一下

1年内企业不与员工签合同 视为已订立无固定期限劳动合同

企业不能随便炒员工 职工也不能随便跳槽 员工试用期最高不能超过6个月

□晚报记者 陈静

本报讯 从明年1月1日起,用人单位自用工之日起1年内不与劳动者订立书面劳动合同的,将被视为用人单位与劳动者已订立无固定期限劳动合同。围绕明年1月1日即将实施的《劳动合同法》所引起的种种争论,郑州市劳动和社会保障局昨日对几个最受关注的问题进行了解释。

无固定期限劳动合同让企业、员工双赢

目前,一些用人单位为规避法定义务,不愿与劳动者签订长期合同,使职工没有就业稳定感和对企业的归属感。这会对企业的长远发展和社会稳定产生不利影响。

据媒体报道,深圳华为、沃尔玛等企业发生的大规模“裁撤”员工事件引起广泛关注。《劳动合同法》规定,劳动者在满足“已在用人单位连续工作满10年”的条件后,可以与用人单位订立“无固定期限劳

动合同”,成为永久员工。华为公司为应对该条款,要求所有工作满8年的员工,在2008年元旦之前办理主动辞职手续(先“主动辞职”,再“竞争上岗”),再与公司签订1到3年的劳动合同。

郑州市劳动和社会保障局有关负责人表示,华为公司没有必要做出这样的事。因为订立“无固定期限劳动合同”,并不是说员工不论出现任何情况,企业都不能解雇员工。如果员工出现法定的解除劳动合同的条件,也可解除劳动关系。

按照规定,连续订立两次固定期限劳动合同后继续订立的,用人单位初次实行劳动合同制度或者国有企业改制重新订立劳动合同时,劳动者在该用人单位连续工作满10年且距法定退休年龄不足10年的,劳动者在该用人单位连续工作满10年的等,也要签订无固定期限劳动合同。

“因此,企业如果大规模裁员,还要支付职工大量的赔偿金和工资,如果仅仅

是规避养老等责任,是不划算的。”据介绍,无固定期限劳动合同拘束着企业不能随便裁员,而劳动者也不能随便跳槽。签订无固定期限劳动合同后,有利于培养员工对企业的忠诚度,员工有了安全感,同时也有了归宿感。

试用期最高不得超过6个月

针对实践中一些用人单位滥用试用期,过分压低劳动者在试用期内的工资等情况,《劳动合同法》规定,劳动合同期限3个月以上不满1年的,试用期不得超过1个月;劳动合同期限一年以上不满3年的,试用期不得超过2个月;3年以上固定期限和无固定期限的劳动合同,试用期不得超过6个月。以完成一定工作任务为期限的劳动合同或者劳动合同期限不满3个月的,不得约定试用期。同一用人单位与同一劳动者只能约定一次试用期。

劳动者在试用期内的工资,不得低于本单位同岗

位最低档工资或者劳动合同约定工资的80%,并重申试用期工资不得低于用人单位所在地的最低工资标准。

一些条款必须签订入劳动合同

实践中,劳动者的工作地点可能与用人单位住所地不一致。为了规范劳动合同条款,使一些重要内容被约定,《劳动合同法》规定,劳动合同应当具备以下必备条款:用人单位的名称、住所和法定代表人或者主要负责人,劳动者的姓名、住址和居民身份证或者其他有效身份证件号码,劳动合同期限,工作内容和工作地点,工作时间和休息休假,劳动报酬,社会保险,劳动保护、劳动条件和职业危害防护,法律、法规规定应当纳入劳动合同的其他事项。

依法参加社会保险和缴纳社会保险费,是用人单位和劳动者的法定义务,无论用人单位与劳动者是否约定、如何约定,均应依法参加社会保险和缴纳社会保险费。



邮政贺卡
传递真情征文(6)

明信片化解了复读生的人生寒冰

周末我整理书籍时,无意在一本旧书中发现一张珍贵的明信片,上面的日期是1987年12月20日。看着上面娟秀的字体,记忆的闸门一下子被打开,浮现出青春往事。

上世纪80年代末,我在县城重点中学上高中。像众多的农家子弟一样,我怀揣梦想、孜孜苦读,期盼有朝一日跨入理想的大学。但由于心理压力过大,一向成绩不错的我两度考场失利,无奈转入了复读的生活。

那是一段极为灰暗的日子。转眼新年临近,邮差的身影频繁出现在宁静的校园。贺年的明信片也如雪花一样从全国各地飞到老师和同学们手中。它们多数来自先期考入大学的同学。他们的祝福和热切的鼓励让灰色的校园也慢慢变得温暖和生动起来。

于是,每天的晚自习成了我的期盼,因为学校管理员这个时候会把信笺分发给同学们。那一刻我们都幸福地等待着自己的名字被喊到。捧着一张张明信片如同捧着一颗颗滚烫的心。朋友的句句安慰和问候使我浑身又充满了力量。在朋友不断的鼓励下,我终于走出了那个我人生中最寒冷的冬天,迎来了明媚的春季。

我手里这张明信片就是当时的一张,来自一个叫赵水清的女孩。她不但学习好,字写得尤其漂亮。她当年考进了上海旅游专科学校,听说毕业后去海南当了导游。欣赏着她清秀飘逸的祝福,我想,20年过去了,你现在的位置呢?

时光荏苒,岁月流逝,不改的是我心中温暖的记忆。虽然现在有了E-mail和手机,但我还真的十分怀念书信往来的年代和写明信片的日子,因为她的亲切和温暖无可代替。

胡志宏
(如果你也有关于明信片的真情回忆,hekazhengwen@126.com 期待你投稿)

今年冬天,和伊丽莎白共享彩光护肤

皇室尊享——欧洲之星顶级版Ellipse光子美容工作系统首次引进河南

“旧时王谢堂前燕,飞入寻常百姓家!”关于美丽的奢华梦想正在逐渐变成全民共享的美丽现实。今年冬天,风靡欧洲皇室及演艺明星界被誉为欧洲之星顶级版的Ellipse伊丽莎白光子美容工作系统正式引进河南,落户中国·郑州集美(整形)美容医院,作为本土美容行业引进的技术规格最高的医学护肤设备,这台曾令伊丽莎白、碧昂斯、玛利亚凯利、莎朗斯通……国际大牌为之倾倒的护肤仪器究竟有何特别之处?我们一起探究个究竟。



在集美整形医院抗衰老美容区,笔者见到了传说中价值百万的河南省唯一一台欧洲之星顶级版Ellipse伊丽莎白光子美容工作系统,鉴于对常规彩光仪器的惯性思维,当笔者面对Ellipse伊丽莎白光子美容工作系统科技感十足的造型时,不禁好感油然而生。这是一台看上去很赏心悦目的仪器,难怪挑剔的欧洲皇室和一千欧美明星们倾心于此,希望它的性能与外表一样夺目。笔者找到了集美抗衰老美容区樊晓培主任详细打听一番。

说起Ellipse不得不提DDD集团

丹麦DDD(Danish Dermatologic Development)集团是当今光子美容领域最具实力的专业医学高科技产品研发生产商,DDD集团在核医学以及美容治疗设备的研发生产方面建立了良好的信誉。

2006年DDD皮肤研究发展中心和世界一流的皮肤科专家在丹麦DDD彩光嫩肤仪的基础上,紧密合作研

发出来的顶级版Ellipse伊丽莎白光子美容工作系统,是当今世界上先进而有效的光子美容仪,该产品包括两个核心系统:Ellipse light(光子美容仪)——操作简单,安全有效,用于脱毛和光子嫩肤;Ellipse Flex(光子美容工作站)——有着更强大的功能,一台机器换取不同的治疗头,就可以达到脱毛、美白嫩肤去皱、治疗皮肤色素病变、治疗皮肤血管病变和治疗痤疮的效果。

Ellipse推出后以其优异的治疗护肤效果迅速走红欧美,英国皇室及娱乐明星每年均指定接受Ellipse伊丽莎白专项肌肤护理。英国皇家医学美容协会主席DR.ELIZABETH DANCY曾接受英国BBC采访时说:“Ellipse光子美容工作系统是最高端的光子美容设备,它不仅滤除了400nm以下对皮肤有害的波长,同时滤除了950nm以上能被皮肤组织中的水分吸收的波长,临床效果非常安全有效,皇室成员和我都喜欢它。”

对比普通光子 更能发现Ellipse的优点

光子嫩肤的原理主要是产生连续的强脉冲光子,作用于皮肤组织产生光热作用和光化学作用:一方面使深部的胶原纤维和弹力纤维重新排列,并恢复弹性;另一方面,强脉冲的光子穿透皮肤,被组织中的色素团及其血管选择性优先吸收,迫使色素团和色素细胞被破坏、分解,达到治疗毛细血管扩张、色素斑的效果。相比普通光子嫩肤,Ellipse伊丽莎白光子美容工作系统具备以下优势:

●双面滤波,护肤更安全有效

皮肤中能吸收光能的色素团有黑色素、血红蛋白和水。人体70%的组成部分是水分,950nm以上波长的光能被皮肤组织中的水分吸收而易灼伤皮肤,Ellipse不仅滤除了400nm以下对皮肤有害的波长,同时滤除了950nm以上能被皮肤组织中的水分吸收的波长,这部分的波长被滤除掉,大大降低了皮肤

被灼伤的风险,使治疗更加安全。

●矩形脉冲技术,提升光子效率

Ellipse在一个给定的能量密度下,能够迅速达到所需的能量水平,并在脉冲期间保持这一水平,之后迅速结束。矩形脉冲技术能用较低的能量改善皮肤弹性和光洁度,同时因治疗时使用能量不高,降低了灼伤皮肤的风险。

●独有科技,高效嫩肤

嫩肤治疗光头有特别的滤波片,可同时产生多周波峰,被皮肤中的血红蛋白和色素同时吸收,加强治疗效果。

●一机多能,全面护肤

Ellipse伊丽莎白拥有五种功能,四个独立的治疗头。在中国市场有FLEX及LIGHT两个高端产品,均配有多个专业的治疗头。其中FLEX:对脱毛、美白嫩肤、除皱、皮肤色素病变、皮肤血管病变及痤疮有很满意的疗效,而且对鲜红斑痣这一类大面积顽固性的疾病有其它机型都不能做到的满意疗效; LIGHT:对脱毛、嫩肤及表浅的血管丝和色素病变有满意的疗效。

●治疗快速,效率非常

治疗光头的激光面积10×48mm²,使治疗更加快速。

体验Ellipse伊丽莎白 冬季护肤有优惠

体验新事物总是需要勇气和鼓励的,为此集美整形医院推出“Ellipse伊丽莎白冬季护肤体验大行动”,现在拨打0371-60907777接受咨询预约可享受8折优惠。欧洲皇室护肤体验,值得你的肌肤尝试。

Ellipse伊丽莎白适应症状:
永久脱毛、雀斑、色素沉着、面部红血丝、嫩白肌肤、深层去皱、去痤疮、肌肤粗糙、毛孔增大、肌肤弹性恢复、滋养补水、日常肌肤保养等。



(文静)